ERRATUM

Re: Volume 15, Number 3 (Fall 1982) and Number 4 (Winter 1982): of the Journal of Applied Behavior Analysis:

terventions," by Warren W. Tryon, Equation 4 on page 424, and in the Erratum on page 578, should read:

$$Sc = \sqrt{\frac{N-2}{(N-1)(N+1)}} \tag{4}$$